

Закондатели намерены приучить россиян к цивилизованному употреблению популярного напитка. Госдумой приняты поправки к закону «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», одна из которых запрещает продажу в России пива в пластиковой таре (ПЭТ-тара).

Чем же так провинился пластик? Законодатели связывают эту инициативу с требованиями Таможенного союза. В частности, в Казахстане пивная ПЭТ-тара запрещена, а Белоруссия собирается ввести такой запрет.

Но главное всё же не это. Во-первых, как считают специалисты, мода на пластиковые «огнетушители», вместимость которых в среднем полтора литра, способствует более быстрому развитию пивного алкоголизма. А во-вторых, производители, чтобы сэкономить, используют для производства бутылок чаще всего дешёвый пластик,

который при взаимодействии даже с малыми дозами спирта выделяет токсичные вещества.

Кстати, в странах Запада такая тара для пива вообще не используется, и напиток разливается в стеклянную посуду или алюминиевые банки.

Тем не менее производители уже выдвигают свои контраргументы. По информации интернет-сайта dr.ru, в России в пластиковой таре выпускается почти 50% всего пива, и запрет этой тары приведёт к подорожанию продукта. К тому же, как утверждает тот же источник, от введения запрета на плас-



тиковую тару выиграют производители алюминиевых банок и стеклянных бутылок, в числе которых известные британская и турецкая компании.

Бесспорным остаётся лишь один факт: лучше всего вообще отказаться от алкоголя и перейти с пива на квас. И дешевле, и полезнее.

Андрей ДЕМИДОВ

трубы. Работают следователи.

Министерство финансов РФ разослало коллегам из правительственных органов предупреждение о том, что хакеры от имени замглавы Минфина рассылают вредоносный код и вирус. Об этом сообщило агентство RT.

В Москве начались протесты против ошибочных штрафов за парковку: выпустили листовку, которой закрывают номер. По данным организаторов этой акции, оспаривается 18 тысяч ошибочных штрафов.

Все члены экипажа БМП, на днях захваченной и брошенной на территории России, расстреляны боевиками «Правого сектора», сообщают СМИ со ссылкой на пресс-службу Донецкой народной республики.

Россия подготовила обновлённый проект резолюции Совбеза ООН по ситуации на Украине и нападению на посольство РФ в Киеве. Первый проект заблокировала делегация Литвы.

УТРАТА

12 июня на 91-м году жизни не стало **Михаила Ильича БУШНОВА**, народного артиста СССР, лауреата национальной премии «Золотая маска» в номинации «За честь и достоинство», обладателя титула «Лучший актёр России», участника Великой Отечественной войны, почётного гражданина г. Ростова-на-Дону.

Он был нашим учителем, другом, Великим Актёром и Гражданином.

Наша утрата невосполнима, наша скорбь безмерна. Память о Михаиле Ильиче навсегда останется в наших сердцах.

Коллектив театра драмы имени Горького



Михаил Ильич был частым гостем на страницах нашей газеты, очень уважаемым и любимым. Коллектив «Ростова официального» выражает глубокие соболезнования близким и друзьям артиста. Да и просто зрителям, потерявшим Актёра.

НАУКА

О стволовых клетках и селекции

15 июня в Ростове начался VI Всероссийский съезд Вавиловского общества генетиков и селекционеров. Он продлится до 20 июня.

Ростовчане впервые принимают у себя светил генетики на базе Южного научного центра (ЮНЦ) РАН. В прошлый раз съезд проходил в Москве.

По словам директора Института аридных зон ЮНЦ РАН Дмитрия Матишова, съезды генетиков проходят в России раз в пять лет. Ростов выбран местом проведения съезда неслучайно: в Институте аридных зон ЮНЦ проводят важные исследования в области молекулярной биологии.

Ведущие учёные страны выступят на съезде с десятками лекций, осветив вопросы биологии стволовых клеток, нейрогенетики, генетики растений, селекции, биотехнологий и биологической революции.

На пресс-конференции, прошедшей в воскресенье, журналисты чаще всего задавали вопросы о проблемах ГМО и борьбы с раком.

Сусанна ФЁДОРОВА

Документы

Администрации города и Думы



Читайте в номере:

1. Генеральная схема очистки территории города Ростова-на-Дону.
2. Внесение изменений в План мероприятий по увеличению доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики города на 2013-2016 годы.

Газета с приложением «Документы» распространяется по подписке и в сети киосков «Ростдонпечат». Тел. отдела подписки 240-35-11.